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У Бориспільському парку збудують укриття за 113 мільйонів гривень за завищеними цінами

Департамент регіонального розвитку Київської ОДА 12 січня за результатами
тендеру замовив ТОВ «Астон Люкс» будівництво укриття в парку у центрі Борисполя
за 113 млн грн.

Про це повідомляється у системі «Прозорро».

Цьогоріч мають збудувати нову захисну споруду в парку культури та відпочинку по
вулиці Київський Шлях, 69-а. Там знаходяться спортивна школа, торгівельний центр
«Парк Таун», стадіон «Колос» з адміністративною будівлею і кілька закладів
ресторанного господарства.

«Реалізація проєкту дасть змогу забезпечити укриттям відвідувачів ДЮСШ та
населення міста ,що проживають в районі розміщення укриття - це до 900 осіб, адже
головна мета сховища це збереження найціннішого, що у нас є – людського життя», –
зазначається у цифровій екосистемі для підзвітного управління
відновленням «Dream».

У підсумковій відомості ресурсів найбільше коштів припадає на арматуру А500С
діаметром 18 мм – 15,24 млн грн. Її врахували по 42 821 грн/т (тут і далі ціни з
ПДВ).

Компанія «Iron World» продає таку арматуру діаметром 18 мм по 31 864 грн/т, що на
26% дешевше. Завод «М-Мetal» пропонує її по 28 500 грн/т, що на 33% дешевше.
Фірма «Булат Метал» продає її по 39 405 грн/т, що на 8% дешевше.

Арматуру класу А240С діаметром 8 мм врахували по 38 947 грн/т. «Iron World»
продає таку арматуру по 29 904 грн/т, що на 26% дешевше. «Метінвест-СМЦ»
пропонує її по 32 465 грн/т, що на 17% дешевше.

Екструзійний пінополістирол Ecoboard/Penoboard розміром 1200х550х100 мм
врахували по 7 256 грн/куб. м. В інтернет-магазинах екструдований пінополістирол
Penoboard із товщиною 100 мм продається з іншими розмірами – 1250х600х100 мм.
База «КУБ» продає його по 5 293 грн/куб. м, що на 27% дешевше, а компанія «Арс» –
по 4 400 грн/куб. м, що на 39% дешевше.

Морозостійку бітумно-масляну мастику МБ-50 врахували по 63 533 грн/т. Група
компаній «Ореол-1» і компанія «Itera Group» продають її по 51 800 грн/т, що на 18%
дешевше.

Тротуарну плитку «Лайнстоун 30» кольору «арабіка» та висотою 40 мм врахували по
791 грн/кв. м. Столична група «Ковальська» продає таку плитку по 611 грн/кв. м, що
на 23% дешевше. Компанія «Екта Буд» пропонує її по 447 грн/кв. м, що на 43%
дешевше.

Труби ПЕ100 SDR17 діаметром 160 мм врахували по 767 грн/м. Виробник
«Трубполімергруп» продає такі труби по 402 грн/м, що на 48% дешевше, а сайт «All
Electro» – по 496 грн/м, що на 35% дешевше. Компанія «Євротрубпласт» продає її
по 633 грн/м, що на 17% дешевше.

Фірма отримала підряд без конкуренції, бо на відкриті торги більше ніхто не
прийшов. Для участі в торгах треба було підтвердити, що середньорічний дохід
учасника за останні чотири роки не менший ніж 50% від очікуваної вартості,
тобто 57 млн грн. Нагадаємо, торік Держагентство відновлення оприлюднило свою
методику проведення тендерів на відбудову цивільних об’єктів. Воно радить
перевіряти дохід учасника за будь-який з трьох останніх років чи за менший звітний
період поточного року. При очікуваній сумі від 100 млн грн до 300 млн грн
рекомендується вимагати обсяг доходу не менше 50% очікуваної вартості закупівлі,
але у будь-якому разі не менше 80 млн грн.

Крім того, замовник вимагав надати довільну довідку, що середньорічний дохід
учасника за останні два календарні роки становить менше 50% початкової вартості
договорів, які укладені ним із замовником та не завершені на день подання
тендерної пропозиції. Якщо учасник не мав договорів із замовником, це потрібно
було зазначити у довільній довідці. «Астон Люкс» вимагала усунути дискримінаційну
вимогу, і замовник прибрав її з тендерної документації.

Департамент регіонального розвитку КОДА очолює Сергій Марищен, уповноваженою
особою є Олександр Волохонський.

Столичною «Астон Люкс» володіє і керує киянин Олег Цолан. Фірма має спільну
адресу з громадською спілкою «Асоціація експертів у сфері медичної та
фармацевтичної галузі».

Раніше Цолан був засновником та директором «Глобалдорбуд» та «Буденергосоюз»
разом з Валерієм Кенсицьким. Остання фірма відома закупівлями в Ірпені на чолі з
«померлим директором» Віталієм Дасюком.

Із 2019 року фірма натендерила 422 млн грн, найбільше – в Інституту хірургії та
трансплантології ім. О.О.Шалімова.
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Нічна атака РФ: Сили ППО збили
102 із 124 ворожих дронів, є
влучання у кількох локаціях 

«Бандерівський прокурор» та
«укро-польський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
образи на адресу прокурора 

З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 

«Маразм прогресує»: мережу
підірвало відео, де Путін на публіці
не зміг вимовити «Ура!»  

Ситуація на фронті: сталося 216
боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» в
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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• Арешт Єрмака
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• Напад Росії на Україну
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